Multiplication d'un Binome par un Trinome (E)

Simplifiez chaque expression.

1. (¢° +3¢") (69> — ¢° + g)

0. (T2 4 227%)(32° + 7o — 92%)

3. (6¢° — ¢°)(3¢° — 4¢° — 9¢9)

L (—9d* — 8d%)(—8d* — 7d + 4)

Ot

(=3t = T)(3t° — 9t + 8%)

6. (—6a* + 6a®)(—4a®> —a — 1)

-3

- (5m* + 8m3)(2m® — Tm* — 5m?)

8. (4q — 9)(7¢* + 8¢ — 9)

0. (—8s% — 9s5?)(—25" + 4s* — 75°)

10. (5s® — 65%)(2s* +8s — 7)
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Multiplication d’'un Binéme par un Trinome (E) Réponses

(S

6.

9.

10

Simplifiez chaque expression.

- (¢° +3¢9")(69° — ¢* + g)

= 6¢°+ 17¢" — 2¢° + 3¢°

(72 + 22%)(32° + T2t — 92%)

— 212% + 5527 — 492° — 182°

(64° — ¢°)(3¢> — 4¢° — 9q)
— 18¢% — 27¢° — 504" + 9¢°

(=9d* — 8d%)(—8d* — 7d + 4)

= 72d° + 127d° + 20d* — 324°

(=3t% — 7t)(3t° — 9t + 8t7)
= —9t" + 6t° + 39¢t° — 56t

(—6a* + 6a®)(—4a® —a — 1)
— 244% — 184° — 64°

C(5m* + 8m3)(2m® — Tm?* — 5m?)

— 10m” — 19m® — 81m" — 40m°

(4q — 9)(7¢° + 8¢ = 9)
= 28¢° — 31¢°> — 108¢ + 81

(—8s% — 9s5?)(—25" + 45" — 75°)
— 165° — 145" + 20s° + 63s°

- (5s® — 65%)(25% + 85 — 7)

— 10s° + 28s* — 8353 + 425>
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